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Ä szerencse kereke.

Nyomás alatt a pálma ágai hatal­
masan szoktak kihajtani, monda egy költő, 
ú'őteljvs igaza volt, mert a fUggetlcn- 
Mgi eszme iránt korántsem lelkesült volna 
a ínimlvii felső Lefolyást nélkülöző haza­
im-. elem. hu a fusiunált szabadelvű párt. 
mely ma már i isza-páittá emergált. nem 
juttatta volna öntudatára létképessége 
imgv honiéi ejvnek, azon privát és hiva- 
ialvs picssió által, melynek működése a 
legközelebbi képviselőválasztások alkal­
mával imitr amott nagyon is kitüntette
Hí!u;isfü„a:í.

A I isza-párt, midőn kicsiuylőleg ta- 
s/i;á ki talpa alól a bihari pontok szi- 
iáid. alapját. — többé nem azon ténye­
zők közé tartozik, melyek egy nemzeti 
közjóiét előteremtéseire hivattak, mert a 
történelem résziehajlatlau itéloszéke osz- 
tiükrokoiiszenves működésének tmlékei- 
L„1 a legnagyobb részt a feledés papir- 
ko-arába dobja. A mi megmarad, a nem- 

r s küzhaza ellen elkövetett merénvle- 
nk alakjában száll az utókorra át; hogy­
ha valaki v tükörbe belepillant, borza- 
dálylyai fordul el az ott hemzsegő kis 
■ s nagy Messiásoktól. végzet embereitől, 
unit az általuk nagy növel megígért s 
I angsnh ozntt tények szegre akasztva ing­
gé i : k : a szószegés Kain 1 elvege ott pi­
ai! homlokaikon.

A iiszapárli sajtó a ..szóiba] filgget- 
iriiekiól" mindig gúnyosan, kiesinylöleg, 
•-ót hm gvetve (ml, kvzik, pedig a tiigget- 
itioegi 1 árinak estik oly erőteljes lél - 
j' ga 'ati. mint a t agy hatalommal rég­
iód.' 1 isztt-] állnak. A (lebreczeuvidéki 
íüggeiii n.-t gi párt titigynehezen elösmer- 
• etett a lábellenes koimánypárt által, ta­
lán (-uk azért, hogy a gatyás „ó t)ép“-eu 
minden szabadelvű lap szabadon rúghas­
son egvet? A gúny, kicsinyíti megvetés 
oly kétélű fegyver, melynek egyik éle 
mindig a velebánót fenyegeti.

Mint az egyes emberek, úgy a nem­
zetek életében is keletkezhetnek kelle­
metlen zűrzavaruk, vonulhatnak el fölötte 
íiharterhes felhők, melyek ha megnyit­
ják haragos keblüket, pusziidat és nyo­
mni- árjaival sodorják el a jót és gonoszt.
A nehéz illők idején jó volna, ha a hon­
fiak az I -gyűlölet vulkánhartiát nem é- 
11 znek telujiilui keblükben i yó volna, ha 
az i gy más iráni méltányos tisztelettel 
' j-se,,erő pártérdek az. újra épülés czéljá- 

«•1 egy gye olvaiina.
.1 ki liazaját szereti, nagyon szeret.

A hoiiszei im t mint általátios eszme ma­
gába .' leli s keidén hordja az embersze- 
retetet. meit a hon egyénekből, embe- 
“k ol áll. azon honpolgár, habár a 
kötelességérzet vezeti i5, ki a köteles- 
ségvrzettel szeretetet nem tud egyesíteni,
' sak az illő esetlegedén élhet biztosan, a 
menny itten most kisebb, majd nagyobb 
korlátot szab jótékonynak érvelt uzsorái­
nak. Az uzsora műidig utálatos volt.

Mai időben szellemi uzsorával üzér- 
koiinek a magyar , kormányférfiak, min­
denki látja, hogy .'többé a "kis uzsorások 
is alig élhetnek, jsjk fárasztó kézmü-ipa- 
iuk után tisztes-«jfges száztólival megelé­
gednének. de az /egyenes s mellékes adók 
maximális nyomása ezeknek szabad ke­
zet nem enged, "Hanem igenis enged azon 
anyagi. múlandó' uzsoránál sokkal veszé­
lyesebb szellem? szabad mozgásnak, mely 
a vnilismus aegise alatt uralkodik. Ama
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iratok sem adatnak vissza.

'iiilis, tehát közigazgatás-képes férfin, ki 
sajátságosán szerzett vagyona mellett, — 
minthogy ez mérlegeli a köz ügyek inté­
zésébe oktrojált befolyást, ítélő tehetsé­
gét nem fejthette ki. azon nevezetes párt 
véleményére hallgat, mely öt a cselekvés 
ugorkafájára önmagával együtt fölemeli. 
Hízeleg neki, hogy csekélyebb vagyonú 
polgártársai fölött, mint született kor­
mányzati bizottsági tag nagy képet mu­
tathat. — A birtokaristokratia sohasem 
vezetett jói a; ebben az irigység s mélv 
gytilölség gyökere fészkel. Á szellemaris- 
tokratia még veszélyesebb, mert ugyan­
azon gyékényen álló férfiak között is 
részint nagyobb, részint kisebb tehetsé­
gek merülvén töl, szerzett ismereteik ér­
tékesítését sokféle irányban használ­
ják fel.

Népünknél: a ..Vállhoz a vállat sa 
nap alatt, nincs ki ledöntse e sziklafalat“ 
elvinél fogva az összetartás meglepően 
sikerült.

Valihoz a vállat az iparban, melv 
tőtvnyezö nemcsak az alföldi róna Deh- 
reezenében, hanem az összes hazai mii­
veit. ( de mit mondok gatj’ás) iparos, ke­
reskedelmi. alacsonyabb tudományi, pl. 
népiskolatanitói s községjegyzői köiök- 
ben is. Ha a magasabb régiókban, mint 
a közkormányzat Painassneán nem szé­
gyenletes liangsulyoztatni az összetartás 
szükséges voltát, mennyivel inkább a 
told sorál au nehéz szükségekkel, anya 
gi aggodalmakkal küzdő finánezok s 
adóvégrehajtók által nyomorgatott köz­
életben.

A nyomor jobban összetartja az 
embert, mint a szerencse.

A szerencse kereke nagyon for- 
gandó. Láttunk már férfiakat ä párolgó 
húsos fazekak mellett dobzódva, kik 
másnap a közvélemény irgalomfalatja 
után nyújtak éhes szájukat. A hatalom 
és erőszak marka a szorongatásban sok­
kal hamarabb belefárad, mint az azt sa­
jogva érző nemzedék.

Örök törvénye a természetnek, hogy 
a legborzalmasabb éjre is elkövetke­
zik a nyugvó s vidító hajnal. A sötét 
pinezékbe rakott téli növények életnedv- 
tartalmuk értéke szerint még itt is csi­
rákat hajtanak, hogy a szabad légen 
majdan annál erőteljesebben mutassák az 
életjeleket.

A függetlenségi elv. k ma a kor­
mányhatalom által megszabott korlátok 
között a tengélet sziik körére vannak 
utalva, de nyomás aluli a pálma ágai 
hatalmasan szoktak kihajtani!

festmn eszme menetét követi. Az alaphang 
az. hogy Törökország akarja a háborút. Ezen 
arezatlan hazugság szerint azt kell követkéz, 
tetuh hogy Oroszország minden békés óhaja 
daczára is kénytelen bábomba keveredni. Öt 
hónapon át — mondja a távirat — volt Orosz­
ország a békés szándékok ritka példája, de a 
porta fegyveres eldöntést sürget, tehát Orosz­
ország mintegy erőszakoltam» a háborúra. Az 
egesz világ megvetéssel fordul el ezen alakos- 
köde hazugságtól.

— Venezuela, délamerikai köztársaságnak 
kormánya — az északamerikai Egyesült-Ál­
lamoknak nála levő követének, mr. Russelnek 
átadta útleveleit. Erre vonatkozólag a „Times“- 
nek Philadelphiából azt stirgönVzik. hogy a was­
hingtoni szövetségi kormány e 'lépést easus bel­
linek tekinti, s ennélfogva" az ottani venezuelai 
követ is visszakapja útleveleit. A két államkü- 
zöttinár hosszasbb idó óta bonyolult vitás kér 
dések forognak fen.

— A Herczegovinában elhelyezett török
csa]iatok vezérei parancsot kaptak a portától, 
bogy a támadást ne kezdjék meg s csupán vé­
delemre szorítkozzanak. Á török sere»- akkor 
lep tel tainadolag. ha a montenegróiak meg­
gátolják Niksics élelmezését.

— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. Or. Petz-
val Ottó egyetemi tanár a Ill-ad osztályú vas- 
korona-rendet; Felckv Miklós színművész a 
í erenez Jézsef-rcnd íovagkeresztiét kapta a 
királytól. Ealvini tegnapelőtt a „La murte ci­
vile“ (polgári halál) darabban lépett fel,mely­
ben meghalási jelenete rendkívüli hatást kel­
tett. A nemzeti színház dramabiráló bizottsága 
az Alpenau báróné.“ „Két távirat.“ „Váratlan 
vo.“ „Máskor ne tréfáljon.“ „Erzsébet király­
né ezimti darabokat előadásra nem ajánlotta 
0-Budán a katonai hatóság óriási szállító de- 
reglyéket készíttet, melyek csapat szállások]» 
lösznek alkalmazva.

rökországnak háborút tizen és segíti Oroszor­
szágot. Angolországban most senkisem óhajt 
háborút. (J alaki közbeszól : igen!) Csudálom 
azon férfi merészségét, a ki ez igent mondta,

‘ honfitársamat ismerem, gyakran ta­
lálkozom velők nagy testületekben,' de sehol 
sem hallottam, hogy valaki Törökország ellen 
háborúskodni óhajtott volna. A kormány, melv 
ilyesmit ajánlana, nem érdemelné meg, hogy 
csak tíz perczig maradjon meg.

En nekem úgy tetszik, hogy a túliéi 
inai nem annyira a törökországi keresztyének 
javat akarjak, mint inkább az ellen párt kárát.

, :lnS° ni^V na8T lelkű, de egyúttal óvatos, 
okos és eszes ; be látta, hogy a kérdés igen 
bajos, és hogy kormány férfiéi becsületes, bölcs, 
eszes férfiakul viselték magukat. Innét van. 
hogy a vihart halálos csend váltotta fel.

Ha Oroszország háborúba megy, maid 
mondhatnak Oroszország becsületességéről, az 
oiosz diplomától becsületességéről a mit akar­
nak ; de én ^ azt mondom, hogy az orosz 
diploma»» egyáltalán nem becsületes. Elejétől 
fogva mindig praetensiókat állított előtérbe és 
soha sem a valóságot. Nem vagyok próféta, de 
azt bizpnv osan tudom, hogy Angolország nem 
fogja elnézni Törökország mint jut Oroszország 
bimezeibe Nem fogja azt elnézni Ausztria, se 
Németország, som Olaszország, semFrancziaor- 
szag. Az oroszoknak nem lesz sza- 
bad Konstant ináp_olyt elfoglal-

A „DEBREÍCZEU“ TÁRCZÁJi

A kereskedelVai tanácsos háza.
f Eegény.

irta: W a r I i t t E.
j, Folyt.)

• i égre s ezzelj tisztán volt önmagával. 
Lpeu beíordul a szeles hosszú sétányra, mely 
egyenesen a villábo z vezetett. Az alsó erkély 
szobából fényözön _ ömlött ki az ablakon és 
üvegajtókon keresz'tül, onnan a boldog élet 
nyujtá felé karjait t elve kéjjel és boldogság­
gal az éj sötétségi yí$ benső küzdelmei ellen. 
Megszabadulva sóhajtott fel; eldobta magától 
az utolsó óra küzde Inéit s elhagyá, mint a 
malom vizének esenMes zúgását, mely a távol­
ban lassankmt elhalt*.

A teremben th'tea mellett az özvegy Urah 
elnökné számos esti ^társaságot gyűjtött össze. 
A nagyon mélyen lejnyuló üvegablakok és a 
tisztán átlátható brvn z' ékítményeken át telje­
sen be lehet látni a terembe. A fénylő feet-

— A Duna gőzhajótársaság hajói 
n e m mehetnek Orsovánál t o v á b b. A tö­
rök hidat vernek a Dunán Widdin 
és Kalafatnál, mely utóbbi helyen az 
oioszukat 1854-ben megverték. A hajók ezentúl 
csak eddig közlekedhetnek.

Abdul Kerirn pasa Achmed Ejub pasa 
kíséretében Rnscsukba érkezett, honnan Silis- 
ti: iba megy. Rnscsukba tU db Krupp ágyú 
érkezett. Két dunai monitor a Dunatorkolat- 
bozment. Az egész török hadsereg vezérkara 
\árnábau van.

— Az OrOSZ hadüzenet ma vagy holnap 
várható, a midőn egy hivatalos távirat szerint 
a hadsereg átlépi a Pruthot E távirat hossza­
san elmondja Oroszország „cselekvésének“ oka­
it s ebben úgy látszik a kibocsátandó mani-

mények a redőds viola szinti ajtófüggönyek a 
lebegő lámpák, melyek mint óriási gyöngyök 
függőitek a teremben tejüvegeikkel, mint tün­
dérvár tűntek elő a téli éj sötétjéből. Egv 
szélfuvam futott végig a sétányon és a hósiva­
tagot vegyítve számos hárslevekkel, őrült módra 
hajtott az erkélyre. Az előkelő nyugalom nem 
bagyá magát zavartatni e durva tett által, még 
a függönyök sem, mozdulat által, legfelebb a 
szögletben levő kályha lángja csapott föl ma­
gasabban e pillanatban.

A mindég gyorsabban közeledő férfi ott 
kint benső boldogsággal reszketve nézte az 
összegyűltek csoportját — nem azért mintha 
az a szők és barna fürtü üde, karcsú női és 
leányalakok bájolták volna el szemeit, sőt a 
tetőn levő tavasz nemtők virágokkal telt kevés 
idős nők. halvány homlok és kopasz fejek fö­
lött voltak kiterjesztve — de mily nevei vol­
tak azoknak! Felsőbb rangú tisztek nyugal­
mazott udvari hölgyek és a minisztériumnál 
volt férfiak ültek a játékasztalnál és feszesen 
támaszkodva a támlásszékek kék bársonyába, 
— fogták körül a kandallót. Még az öreg gő­
gös orvosi tanácsos Bár is ott volt. És mind

A keleti kérdés az angol felső házban.
Az angol alsóház e hó 13-án ült először 

össze a húsvéti szünidők után s már az első 
ülést telhasználták, hogy a kormányt a keleti 
kérdés tárgyában interpellálják. A nagv jelen­
tőségű vitát a következőkben ismertetjük :

Hard y hadügyér. A török kormányzat ki- 
uioiidhatlanul rósz volt, de ama kormányzat hibája 
miatt sem ég, sem föld nem jogosítanak fel. ho»v 
Törökország ellen executiót indítsunk. HaTörök'- 
ország a mi nemzetiségünket, ami becsületünket 
támadta volna meg. egész más volna a köteles­
ségünk. De arra, hogy kardot rántsunk, csak 
saját országunk érdekei bírhatnak. A kabinet 
nem akar kardot lántani: de fenn fogja tar­
tani Angolország becsületét és érdekeit a vi­
lág minden részében.

Sir H e r c o u r t: A kormány nem 
arathatott eddig semmi sikert, mert Törökor- 
szágot nem iparkodott komolyan meggyőzni 
arról, hogy reformokat kell behoznia.

Azt igyekszik kifejteni. Logv Oroszor­
szág legrégibb szövetségese Angolorzzágnak.

Ashley közös angel-eresz actió, java­
sol. Angolország — jegyzi meg szóló — ezen 
ügyben azt a nagy hibát követte el. bog y 
adoptáltaAusztri a-M ag varország 
bizonytalan, ingadozó politiká­
ját, azon országét, melv mindig 
akkor küldi hadseregét a harcz- 
mezőre, mikor a csata már elmúlt.

Sir Fraser sajnálatát fejezi ki. Logv 
előtte szóló ily Lángon nyilatkozott, monar­
chiánkról, sajnálná ha e monarchia uralkodója 
elvesztené a positiót, melyet oly méltóan 
tölt be.

Roebuck: Néhány szót kíván szólni, 
mint oly politikus, ki soká tanulmányozta 
a politikát és élte alkonyatán áll. Felhozza 
hogy a liberális párt mily törökbarát politikát 
követett, a mig uralkodott, bogy Elliot ép ezen 
párt által neveztetett ki pérai nagykövetté. 
Most e párt azt kérdi, hogy a kormány miért 
nem gátolta meg a bolgárországi rémtetteket ? 
Én nem tudom. Az urak nézete szerint a kor­

ánynak azt kellett volna tennie, hogy Tö-

ezen emberek az ő Lázában voltak, Römer 
kereskedelmi tanácsos házában! A rubinszinü 
bor a poharakban a ő piuczéjéből volt és az 
üde illatos szamóczát, melyet a gazdagon ru­
házott szolgák széthurczoltak — ö fizette. 
Urah elnökné — elhalt nejének nagyanyja — 
ki szabadon rendelkezhetett pénztárával — 
vitte a házinő szerepét az özvegy Lázában.

A kereskedelmi tanácsos az épület nyu- 
goti oldala felé fordult; itt csak két ablak 
volt földszint kivilágítva; ezekhez közel égett 
egy gömbüvegii lámpa és élénk színe annyira 
áthatott a vörös függönyökön, hogy a kút kö­
rül leiő kő-nymphák fehér alakja egészen 
rózsaszínben úszott. A kereskedelmi tanácsos 
fejét csóválta, belépett a házba, felöltőjét le­
engedte venni az elősietó szolgától, s benyitott 
a szobába, melyben a vörös függönyök voltak. 
Az egész ür vörös volt; a falak, a butorbori- 
tékok, sőt még a szőnyeg is telt, sötét bibor- 
szinti yolt. A függő lámpa alatt volt egy író­
asztal, különös alakú bútor chinai modorban 
egészen fényezve arany szegélylyel és finom 
arany ékitéssel, dolgozó asztal volt a szó tel­
jes értelmében; felnyitott könyvek, papirszele-

n í o k. a m i g A ng o 1 o r s z á g- n a k eo- v 
hajója s egy katonája lesz.

H anbury: Szégyen, ha Oroszország 
I kiáltoz humanitásáról, Oroszország, melynek 
kezein most is füstölög Lengyelország, a Knu- 
kazus & Turkesztán vére. Gladstone ur. ki a 
cmlisatió és humnnismus lobogóját emelte fel. 
politikájával megférhetőnek találta egész lelke­
sedéssel védelmezni a hidegvérrel véghezvitt 

I mészárlást, mely Oroszország- turkestani hódi- ! 
tasait kísérte. Miért védik Oroszország bűneit, 
holott lorokország mindé tette kárhoztatásra 
tafal ? Most, hogy Törökország alkotmányt ho­
zott be. miért akarják megtámadni, hogy az uj 
alkotmány működése lelietetlennné váljék ?

, . Megdöbbentettek bennünket a bolgáror- 
szagi mészárlások, de jókora felháborodást tart- 
h at tünk volna fenn azon titkos bizottságok ré­
szére is. melyek ama népet lázadásra biztatták.

Oroszország egyháza a legintolcrásabbak 
ike . ha az oroszok most 1’örökországba 

jutnának, az ott fennálló busz egyház közül ti- 
zenkilenczet elsepernének. Ellenben Törökor­
szág reformálja magát, a leguagvobbszerü kí­
sérletet teszi, melyet nemzet valaha tett.

Alkotmányt fogadott el; megkellene fon­
tolnunk. hogy ez alkotmánynak mily életbe­
vágó fontossága van nem csak Törökországra 
nézve, nemcsak Oroszországra nézve, (melv j 
borzasztóan fél tóle), melv India kapujáig vi-| 
Len a eivilisatiót. Életbevágó fontosságú kór-1 
dés, hogy Oroszország ne rombolja szét ez al-j 
kotmánvt. Keleten megkell óvnunk a hritt ér­
dekeket. nem a bolgárok és bcsuvákokét, meg- i 
kell óvnunk állásunkat, mely ott a civilisatió 
véd bástyája.

Butler .lobstone a török birodalom I 
! függetlensége mellett szólal fel, melvet fonto- j 
I sabbnak tart, mint 1—2 tartomány annexiójá- 
! nak kérdését. Az európai concert vénecske asz- 
í szonyság. mely Oroszország szolgálója lett. Az 

1856-iki szerződés érdekeket képvisel, melyek 
ienmaradnak. ha a szerződés megszűnik i.s.

Az érdekek elég ismeretesek : a régi an­
gol álamlérfíak egytől-egyig hangsúlyozták. Az 
utezai demonstratiók egv időre eltérítettek e 
politikától es ezzel azt értük el. hogy két szi­
ntieknek mondanak bennünket. Gyávaságba 
protocoláltak bennünket (Éljen.) Beszéltünk 
Törökország függetlenségéről és gyámság alá 
helyeztük ; óriási hadseregek vonultak határa­
ihoz és mikor ő minden erejét az önvédelem­
ben feszíti meg. microscop alá vesszük minden 
cselekedetét. Hogy reformálhassa magát egy 
ország, melynek határain félmillió katona áll "? 
Nemzeti vétek, gyűlöletes bűn volna, Törökor­
szágra most kényszert gvakorolni.

Szóló heves kifakadásait az igazságtalan­
ság miatt, melyet a liberálisok Törökország 
irányában és az elnézés ellen, melyet Oroszoi” 
szag embertelen tetteivel szemben tanúsítanak, 
zajos éljenekkei fogadta a ház.

Höschen önzőnek nevezi a kormány­
politikáját és ismétli azon vádat, hogy lord

Derby bontotta fel az európai egységet és 
piaeniiumot adott Törökországnak, a miért 
megtagadta a lefegyverzést.

Sir Stratford North cote pénz­
ügyminiszter kijelenti, bogy a kormány soli a 
sem fogadta el a kényszerítés politikáját, mely 

most is úgy hiszi — nem az útja a keresz"-
tény tartományok helyzetének javítására. __
Oroszország úgy ajánlotta a jegyzőkönyvet, 
m.nt oly eszközt, mely megengedi neki. hogv 
badsereget becsülettel feloszlathassa. A kabi- 
net ezert irta alá a jegyzőkönyvet, nyilatkoza­
tát pedig azért tette, hogy szabad keze legyen 
azon esetre, lia a béke nem jönne létre.

Szőlő azon nézetét fejezi ki. Logv a 
lelyzet nem teljesen reménytelen: kijelenti, 

hogy minden nemzetnek joga van őrködni a 
fölött, mit tesznek szomszédai és nem-e tesz­
nek olyasmit, a mi Európa békéjét veszel vez­
eti. Azt állították, hogy mi csak Angolország 

érdekéit tartjuk szem előtt. Megóvjuk Ano-oí- 
orszag becsületét, a szerződés szentségét és 
Angolország jogait, befolyását a béke és Hu­
manitás érdekében érvényesíthetni. A szellem 
mely Angolország politikáját eddigelé átha­
totta. most is ég bennünk ép oly erővel, mint 
valaha.

Az ülés, mely 4 órakor kezdődött és 
melynek e vitán kívül alig volt nevezetesebb 
targya, csak éjjel 1 órakor ért véget.

— VIDÉKI HÍREK. A Balaton árad. Száz 
meg száz öleket foglalt el a viz a szárazból 
az országút és a vasút mentén. A Balaton 
ritkán volt ily nagv mint most. Baján Sárközy 
í erenez ez.gányt 4 társa meggyilkolta, mivel 
ez családi békéjét felbontotta. Somogymegye 
Dorocske községe sülved szilárdan épült há­
zak elkezdtek sülyedni. repedezni. Szegszár- 
Clöíi egv 12 éves fiú. mivel német szóra ese 
re be akarták vinni felakasztotta magat. Béla- 
banyán egy bánya munkás neje csodaikreket 
szuit. melyek jelenleg a megyei főorvosnál 
vaanak spiritusbítn.

tek és hírlapok fedek az asztalt és egy vastag- 
kézirat, kereszbetett ironnal, szinte volt ott és 
e mellett egy kerek ezüst tányéron, ott állott 
egy pohár télig megtelve vörös borral. Ez oly 
szoba volt, a hol nem tenyészett a virág, nem 
szólalt meg a madárdal. A négy szögletbe sö­
tét márványoszlopokon életnagyságu szobrok 
állottak ugyanazon anyagból, melyek a szigorú 
metszetű fejeket még szigorúbb kífejezéstiekké 
tették ; a lioszu falat könyvállványok foglalták 
el; színekkel és ékitésükkel megegyeztek az 
Íróasztallal és tekintélyes könyvtárt foglaltak 
be tartályokba legújabb keletű, szépkötésü 
könyveket, de pergamentbe kötött foliansok és 
egész halom röpiratok sem hiányoztak. Csak­
nem úgy látszott, mintha a sötét vörösség csak 
alapul lenne választva, hogy az összes beren­
dezés komolyságát előtüntesse.

Midőn a kereskedelmi tanácsos a kü­
szöbre lépett, a hölgy a ki látszólag a szobá­
ban fel s ala járt, a szoba közepén megállóit. 
Azt lehetett volna hinni, hogy- ő is épen e 
pillanatban lépett a hóvihartól behavazott ru­
hába, oly vakító fehérnek tűnt fel a vörös 
szőnyegen. Nehéz lett volna meghatározni, i

Hajduvárniegye bizottságának közgyű­
lése.

Debreczen, 1877. ápr. 19.
11 aj d u várni egye bizottsági közgyűlését el­

nök Miskolczi I.ajos főispán ur 9 'óra után 
nyitotta meg. Kálmán György olvassa az alis­
pán ur jelentését, melynek "az anvakönvrek 
vezetéséről szóló pontjánál az határoztam», 
miszerint a megye kerje meg- a minisztériumot, 
hogy rendelje el az auyakönvvek két pél­
dányban vezettessenek. h"ogv az eddigi hanyag­
ságoknak eleje vétessék. Az alispán jelentés­
ben foglalt azon indítvány folytán, hogy Haj- 
dumegyében egy gazdasági egyesület " alakit- 
tassék, lóispán ur előadja, hogy e tárgy iiieg- 
tontolást igényel, e czélból erre nézve Gr. 
Zicbv elnöklete alatt egy bizottságot nevez ki, 
(iái Mihály, és Lukács György urakból. Az 
Mispáni jelentésnek többi pontjai nagyobbrészt 
tudomásul Teleltetik.

Karaj) tiszt, főjegyző olvassa a volt haj­
dúkerület házipénztáráról szerkesztett jelentések 
felülvizsgálására tett miniszteri észrevételezést. 
A kinnlevőségek behajtása elhatároztatott. 01- 
i astdíik min. ívuat az uj Leosztás szerint a 
jövő választásokra szóló választási névjegyzék 
tárgyában.n Erre nézve egy küldöttség " kineve­
zése szükséges. Az ügy az útválasztó kerületekre a 
111 "It közgyűlésen kinevezet küldöttségre biza- 
tik. mely- küldöttséghez a főispán ur Gr. Zichy 
Géza, Sinay, Hüse Gábor, és Mácsay Mihály 
urakat nevezi ki. " J

Olvasta tik több miniszteri rendelet, me­
lyek tudomásul vétetnek.

Ezután főispán ur felemlíti, hogy- ő. őszin­
tén bei allm. a gyűlés efibe hozandó tárgyak 
legnagyobb részével teljesen ismeretlen, mert 
azok a gyűlés előtt csak két nappal érkeztek 
be; ez pedig sem a türvénynvel, sem a jó 
renddel meg nem egyezik, és ennek az admi- 
nisfratiora nézve hátrányos következései vannak; 
az állandó bizottságok még a gyűlést mege­
lőző napon is tartottak ülést, ily módon pe­
dig rendes ügy-menetet goniolni sem lehet, 
kéri tehát a tek. közgyűlést, miszerint hatá­
rozza el azt, hogy miután a türv. is világosan 
rendeli, a tárgysorozat már a gyűlést meg

váljon a kényelem szeretet miatt volt-é a cas- 
mir ruha oly hanyagul és hullámosán, karcsú 
termetére feladva, vagy egy gondos tanulmány 
müve volt az, de a vörös szőnyegből minden­
esetre nemesen és minden tekintetben mint 
fehér galamb emelkedett ki, ép úgy mint Ipbi- 
genia. .4 hölgy- nagyon szép volt, ^ba mindjárt 
nem első itjusága virágában is. Finom római 
arezéle volt. gyöngéd, gyermekesen hajló ta­
gokkal, csak a hamuszürke haj nélkülözte a 
tümöttséget; ez rövidre volt vágva és a hom­
lokra felteszitva kis átlátszó fürtökben lette 
körül a főt és nyakat. Ez Mangold Flóra volt, 
sógornője Römer kereskedelmi tanácsosnak, 
iker testvérje az elhunyt nőnek. Karját össze­
fonta keblén és látható feszültséggel nézett 
sógorára.

„Nos Flóra nem vagy oda át?“ kérdé 
ez újával a teremfelé mutatva.

„Mit gondolsz, csak nem veszek részt a 
nagymama thea fecsegéseiben, s nem ülök ott 
a szegény gyermekek részére harisnyát és ru­
hákat készíteni“, viszonzá élesen és "mérgesen 

(Folyt, köv.)
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tárgysorozatot

Alsó
udvar. Tt 
évi költségvt 
egyhangúlag el

, helységek 
jinek felolva- 

ézségek miatt a 
„ra. Felolvastatott 

, Egyek. Téglás, 
ge. P. Ladány. Nád­

asom községek 1877 
ánvzata. melyek mind 

tatnak.

u ur által megállapított 
úja megtartani.

Gaál Mihály ur újra ragaszkodik indítvá­
nyához, mert kétkedik abban, holnap vagy 
holnap után a biz. tagok lesznek-e ily száminál.

Főispán ur azonban kategorice kijelenti, 
hogy ő mint elnök ezennel kinyilvánítja és 

.datni j akarja, hogy a választás hajtassák végre, a 
oeadott Pestmegye átirata feletti tanácskozás pedig, 

azt szer- holnapra marad. — A választás tehát megtör­
tént, s Tury Sámuel helyett 37 szavazattal 
Oláh Jakab lett a közigazgatási bizottság tagj 
Ezzel a gyűlés szétoszlott.

ÚJDONSÁGOK.
* Meghívás. A debreezeni függetlenségi 

párt választmányi tagjai a „függetlensé­
gi k ö r“ helyiségében folyó hó 21-ikén d. u. 

■j-., , .... , ...... .5 órakor tantandó értekezletre, teljes
Ekkor főispán ur felemi,ti hogy mint- számban megjelenni köretnek. Gálóesi Gusztáv 

liogy már az idő előre haladt jó lesz. ha f u~ ' elnük 
rv Sámuel ur helvett a választás megtörténik. !

pessy Antal kereskedő és Molnár György. A 
jegyzőkönyv hitelesítése után többen azon né­
zetnek adtak kifejezést, hogy ily körülmények 
között, tekintettel arra, hogy miután a működő 
bizottság nagyrészt vidékiekből áll, vajmi ke­
vés remény lehet a hoz, hogy ezen igy szerve­
zett Debreczen-vidéki párisi világkiállítási mii 
ködŐ bizottság az általános óhajhoz képest, <• 
kivánt tevékenységet kifejthetné, s eredményt 
valósíthatna.

Hajdú vármegye bizottsági közgyűlése 
holnap délelőtt 9 órakor folytattatni fog.

* A fagyásról. A léginérsék egész Kö 
zép-Euvópában hirtelenül alászállott. Német­
ország éjszaki s Ausztria déli részein Klagen­
furtig 5—0 fokkal esett a sempont alá; a

Gaál Mihály ur ellenben, azon indítványt te­
szi. sokkal jobb volna ha a hazánkat velünk 
együtte gy formán érdeklő pestmegyei 
átirat vétetnék elő. Főispán ur megjegyzi, hogy 
a törvény szabta tárgysorozattól eltérni nem 
szabad, annyival inkább kell most Tury S. 
helyett a választást megejteni, mert az este 
nyert figyelmeztető rendeletet a minisztérium­
tól. miért nem ejtetett meg a múlt gyűlés al­
kalmával Turv helvett a választás?

"r A párizsi világkiállításra debreczen-vi­
déki működő bizottságnak tegnap a főispán 
elnöklete alatt délelőtt 9 órára összehívott, azon­
ban a vidékről egy tag által sem képviselt, s

megjegv zi llOgV fő-( . Szabó Mihálv
határozza mej 
zatot. azon ha

v másszor kéri valamely 
óbb vitelét, óhajtja hinni 

zt főispán ur megengedi. Pártolj

ispán ur ma 
ben a tárgy? 
többség

lég a pára tartalma ige csekély ég de­
rült volt, mégis havat jelentettek Gácsország- 
hói, Stiriából, Karinthiából és a magyar felvi­
dékről. Részint a hó, részint az esős szelek 
enyhítették a fagykárokat. — Minthogy a 
légmérlég hirtelen esése arra enged következ­
tetni, hogy a szél nyugat felé fordul, a nagyobb 
fagykároktól nem kell félnünk.

* Veszprém városában máj. 20. 21. és 22. 
napjain az iparos vándor-gyűlés fog tartatni.

d. u. 4 órára elhalasztatott alakuló bizottsági Ez alkalommal a következő javaslatok tárgyal-
í. •____ «ív.. ...... ___ on í -1_i__ i * a.. í -1.1. T • -r- ,

vgvszn* v; 
tárgynak

Mihálv ur indítványát.
Ezután hosszasb vita fejlődött ki. mely 

ben részt vett Fogthüv Sámuel ur is. ki

közgyűlés, mintegy 30 helybeli érdeklettek je­
lenlétében tartatott meg. S mind annak daczára, 
hogy vidékről délutánra sem érkeztek meg a 
hét megyéből meghívottak, a bizottság, a Mol­
nár György előleges indítványa folytán, az 
iparkamara helyiségében megállapított névso­
rozat szerint a működő bizottságot következő­

törvény érteimé- leg alakította meg: Elnök Sesztina Lajos. I. 
ha a közgyűlés I alelnök ^ tcsev Imre az iparosok érdekéből.

II. alelnök Békessy László, a közgazdaság ér­
dekéből. Titkár Beszterczey Károly. Bizottsági 
tagok : Vidékről a m á g n á s o k. Helybeliek 
közzöl az „István“ gőzmalom, a ezukorgyár, a 
gazdasági egylet, a kertészegylet igazgatói, to­
vábbá Jdna Dániel. Tóth István iparosok, Sze-

Gaál

tatnak : Iparos ifjúság társulása. Képző és se­
gély-egyletek alakítása. Takarékpénztárak élet 
belépetése. Munkakiállitások rendezése. Pálya­
dijak kitűzése. Munkaközvetitési-intézetek fel­
állítása. Az egyletek tagjai számára hazai vasút 
és gőzhajózási kedvezmény-áru utazási jegyek 
engedélyezésének kérése. Vándor-gyűlések tar­
tása. 1 gy az egyes megjelenni kívánók, mint 
az ipartestületek, s segéd-egyletek küldötteit 
kéri a rendező bizottság, hogy neveiket B e n k ő 
István biz. elnökhöz május 10-ik napjáig 
beküldjék. hogy a megjelenők számára laká­
sokról gondoskodva legyen. A vándor-gyűlés, 
munka-kiállitás és ezzel kapcsolatos ünnepélyek 
sorrendje: Május 19. (szombat.) Vendégek fo­

gadása a vasútnál és azok elhelyezese. Es e 
műkedvelői szini előadás. 10 órakor ismerke­
dési estély az előadás után. Május 20. (vasár­
nap.) Délelőtt a vendégek fogadása és elhel) e- 
zése. Délelőtti ll1/» órakor a kiállítás ünne­
pélyes megnyitása. Délután 6 órakor kirándu­
lás a „Betekints“ kertbe és ezzel összekötött 
dalestély. (Rendezi a budapesti dalkör.) Május 
21. (Hétfőn.) Reggel tűzoltói diszgyakoríat. 
Délelőtt 20 órakor a vándorgyűlés megnyitása. 
Délben közebéd. (A „Korona“ vendéglőben.) 
Délután 2l/j órakor a kiállítás nagygyűlése és 
a bíráló bizottság megalakítása. Délután 4 
órakor a vándorgyűlés folytatása. Délután 5 
órakor a polgári és honvéd lövöldében diszlö- 
vészet. Este tánczmulatság. (A „Gvőre“-féle 
kertben, kedvezőtlen idő beálltával a „Korona“ 
nagytermében.) Május 22. (Kedd.) Bírálat. 
Este bucsu-estély. A végrehajtó bizottság.

" Magyarok a törökök ellen. A rigai orosz 
színház megvette Suppe „Fatinitza“ cziinii ope­
rettéjének előadási jogát, de a sajtóhivatal 
csak úgy engedte meg az előadást, ha a má­
sodik felvonás végén nem az oroszok, hanem 
a magyarok verik le a törököket, — ők ugvis 

valóságban szeretnék a törököket leverni. * 
Mészáros Lajos ezelőtt a Bosetti-féle 

csemege-üzlet vezetője szombaton este fogja 
megnyitni uj üzletét nagyváraduteza Rácz 
György-féle házban

* Piaczi árak. 1877. ápril 17. Alsó és 
felső árak. 1 hektoliter búza 8.14—9.76 kr. 
1 hectoliter kétszeres 7.48—7.82 kr. 1 hec­
toliter rozs 6.18—6.52 kr. 1 hectoliter árpa 
3.58—3.90 kr. 1 hectoliter zab 3.02—3.34 kr.
1 hectoliter tengeri 4.40—4.72 kr. 1 hectoliter 
köles 4.56—4.88 kr. 1 hectoliter köles kása 
8.13 kr. 1 zsák burgonya 1.90 kr. 100 kiló 
szalonna 54, 55, 56 frt.* 100 kiló háj 56. 5" 
58 fit.

Legújabb.

— A török had
1877. IX.

sereg ordrej
taille-járó most hiteles adatokat olvasÄ- 
tényleg fegyverben álló sereg 485.700 gV>/ 
és 17 ezer lovas katonából áll 644 tábori 
hegyi és 2932 Tárágyával. — E számok arj 

ban a tartalék behívása által jelentékeny " 
szaporíthatok. — A sereg zöme Smnla typ 
din táján, O Szerbiában és a Kaukázusba in

— A konstantinápolyi anr,, 
Ügyvivő. Joeelyn utasítást kapott korniánvim 
hogy minden lehetőt elkövessen a muszkát, 
meghiúsítására. Joeelyn meg is tette a 
séges lépéseket. Az eredmény az lett. 1,0. 
porta csakugyan visszautasba a londoni j!" 
zókönyvet. Ebből azt lehet érteni, hogy \ü 
lia segítségéről biztosítja a portát, hu vi$M,’ 
tasitja a jegyzőkönyvet.

Bukarestből érkező táviratok 
rint az ottani orosz ügyvivő, tegnap bejei 
tette a fejedelemnek, hogy az orosz Uj.. C 
megindult a Prutli felé. re»

Felelős szerkesztő:

TISZAI DÁNIEL.

Kiadd
főid,

Az uj ozztás földön, 50 cat. Imid BJl -e g e 1 ő n e k haszonbérbe kiad, 
Értekezhetni Kis mesterutca 1104 $z. alatt

Jabionczay Kálmánnal
158. 1—3.

HIEDETESEK.

Közvetítő és tudakozó intézet.
V" Az alább következő ügyek s tárgyak figyelembe vételét kérem! "W

IKZerestetils::
Egy nevelő, ki ,i magyar, német nyelven 

ki, ül a héber oktatásban is kellő szak- 
avatottsággal bír.

Egy 3—400 holunyi tagositott birtok Deb- 
reezenhez 4—5 mértföldnyi távolságra 
akár haszonbérbe akár örök ároni 
megvételre. (247)

A közel vidéken egy jómenetü fűszer és 
vegyes üzlethez társ.

Különböző üzletek részére 13—14 éves 
ifjak tanulóképeni felvételre.

TKixiáltatilc: 
Ingatlanságok örök áron eladásra

Tízezer forint több évekre illő kamatra, 
kellő biztosíték első helyeni betáblá- 
zás mellett. (286)

100 hold tagesitott birtok megvételre. (315)
Egv 4-es Wertheim-féle használt vas­

szekrény.
Egy tisztes és vallásos izraelita usalád- 

boz, melynél nevelő, zongora, hirlap 
és könyvtár van. felvétetnek fitanulók 
teljes ellátásra 25 frt havi fizetés 
mellett.

Ajánlkozás.
Egy tisztességes nő alkalmazást keres a 

vidéki uraságoknál, mint kiadónő, vagy egy 
éltes asszonyság mellé mint társalkodónő, vagy 
urasághoz, mint a házigazdaasszonyi teendő­
ket intézőnő.

Bővebb felvilágosítást nyújt a „Debre­
ezen-' kiadóhivatala.

151. 2—4.

Egy 4 boglyás kaszáló a Fancsikán. (232) 
Szentanna-utczán egy cseréppel fedett jó 

karban levő 3 lakosztályt! ház. (236) 
Egy 0 régi boglyás halápi kaszáló. (237) 
Egy 5 nyilas cserepes pajtával ellátott 

nemes fajú szőlő. (238)
Közel a városhoz 13 hold területű ma­

jorság! föld. (239)
Csapóutczán 4 szoba, 2 konyha, kama­

rával ellátott ház. (244)
Hatvan-utcza ..lején egv ház. (250) 
Miklós-uteza elején egy ház 7 hold föld­

jével, kedvező feltételek mellett. (258) 
Közei a városhoz egv 9600 Q öl terü­

letű birtok nyaraló úri lakkal cseléd­
ház. istáló. tengeri góré stb. finom 
taju szőllőskert és luczemás.

Tizenegy hold. tehenészethez is alkalma­
tos töld. két szoba, konyhából álló épti-

Széchenyi-utczán 3 szoba, konyha, pineze, 
tásszin. Egy másik lakás pék kemen- 

_ ezével. több raktár és pineze. (227) 
Xagyujtczan egy egész uj épületi lak­

osztály. egy elő és 3 szoba, minden 
szükséges helyiséggel. (249)

A ] ..-czo:; aet szobából álló lakosztály. 
(256)

Miklós-uteza elején egy emeleti lakás. 4 
szoba, konyha, kamara, pineze, 
ugyanott földszinten 3 szoba és 
szoba. (259)

Batthyányi-utczán 2 szoba, konyha. (260) 
A ménlótelep átellenében egy hizlaló 
Egv \ íssond-íéle varrógép, kedvezi 

tétel mellett. (266)
\ arga-utezán 4 szoba, konyha, kamra

Ingatlanságok haszonbér kiadására:

lettel, góré, magtárak és kút, kürülUl- 
tetve ákáezczal.

Több rendbeli legelő és ondódi föld.
Egy nagycserei 9 régi boglyás kaszáló, 

épületekkel ellátva.
Egy 7 boglyás kaszáló a Bánkon.
A vásártéren lévő „Sommer Gyula és 

Társa“-féle 285. és 326. szánni kizá­
rólag téglából épített sátrak, teljes 
bolti berendezéssel és bútorzattal együtt 
nagyon jutányos ár m- Hi tt rögtön el­
adók. Bővebb tudósítást nyerhetni a 
vásár ideje alatt ugyanott.

Az elősoroltakon kívül többrendbeli ház. 
szőlő, kaszálók és különösen számtalan 
legelöföldek valamint többrendbeli kis- 
sebb. nagyobb tagositott birtok van 
eladás végett bejelentve.

Titkos betegségek
és

bőr baj ok
gyógyittatnak R I C 0 R D párisi egyetemi 
tanár egyedül biztos gyógy- 

m ó d j a szerint,

B3*

és azoknak tövei fájdalom nélkül 
kihúzatnak.

"XX7"élsz o-37-ala,
a budapesti császári és királyi katona fő­
kórház volt osztály orvosa, kiérdemelt 

államvasuti és bányamű-orvos által.
Lakik : N.-Várad és Miklós utcza sar­

kán levő Somogvi féle 2094. sz. a, házban.
114 62—lOCfl

konyha, kamra»

15 drb gőzmalmi részvény darabja 130 
fit, osztalék! joggal.

Egy favágó gép 800 frtért.
Különféle használt zongora.
Többrendbeli bolt-állványok fiókos, ugy- 

szinte mindenféle áruasztalok (Pulten.)
Egy zuhanyhoz való díszes bódé.
1500 többnem n nemesített gyümölcs- 

oltvány.

Timár-utczán 4 szoba, 
pineze, kocsiszín.

Nagyuj-utcza elején egv jó tágas, világos 
száraz pincze-raktár jutányos áron.

A tamási pusztán. Sámson mellett 360 
holdnyi tagositott birtok. 

Tizenháromvárosban 7 szoba, konyha, 
kamra, pineze, istáló és fakamra. 

Nagyvárad-utczán 4 szoba, konyha, kamra 
és pineze, továbbá egv úri lakás külön 
udvarral.

Több legelő és ondódi földek, részint 
haszonbérbe, részint pedig felébe kiadó 

Hatvan-utcza elején boltnak vagy ven­
déglőnek igen alkalmas helyiség több- 
rendbeli lakásokkal, pinezékkel és is- 
tálókkal, kedvező feltételek mellett. 

IElad.0 ing-óeágrolr:
Különféle méretű faragott tölgyfa ge­

renda fele értéken.

elő-

263) 
ező fel-

Gazdasági kovács
kerestetik

a debr. kir. gazdasági tanintézet gazdaságába.
I^ötelesság-ei : lovak patkólása : 

gazdasági eszközök és gépek javítása, gőzgép 
kezelése cséplésnél.

Tartozik egy inast és szerszámokat tar-
I tani.

Fizetése lakásán kívül 200 frt kész- 
I pénz. egy és fél eat. hold tengeri vetés, 160 
trtra menő terménvjárandóság, cséplés alkal­
mával a gépkezelésért körülbelül 100 frtra 
menő jutalom. —

Az állomást el kell foglalni f. évi május 
15-én.

Folyamodványok ápril hó végéig bizo- 
I nyitányokkal együtt az igazgatósághoz kül- 
Idendők.

157 1—3.
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KUNZ JÓZSEF és TÁRSA
Budapesti nagykereskedők

debreezeni fióküzlete Széchényi-utczán. a kistemplom bazárban
ajánlja a tavaszi és nyári idényre dúsan berendezett

vászon, fehérnemű ás divatárn-raktárát
a legjutáuyosabb határozott árak mellett. Úgymint:

Mindenféle ezérna és pamut vásznak, asztal és ágynemüek
a legnagyobb választékban.

FEHÉR és SZÍNES FÉRFI INGEK és LÁBRAVALÓK

minden minőségben és kiállításban.

Kihtaitasokhoz szóisgps mindenféle kész fehérneműét
Legújabb szór és mosó franczia szövetek,

BEL- és KÜLFÖLDI KBET0N0K HŐI RUHÁKRA.
fekete aeblesse és Mile selyem kelmék.

\ v - r
fekete leruo es Ripsz, színes ésVekvte Cac liemirok. 

Vászon és valódi angol és franczia czérnX battist zsebkendők, 
karton, battiszt, kachemir vs gyapjú kendők.lyoni, erepelisse, battist, 

clair es különféle mouszlin és netzlfitggöiiyök.
Továbhá férfi rnháira minden minőséin mosiiaíó Flé és cérna szövetet

Ezenkívül nagyvalasztekn bútorszövetek, gvapli ágy és asztaltaka 
fűk, angol és hollandi szőnyegek, kretton,

paplanok, matráczok és mindenféle rövidáruk.
.ebemire és selyem S'

Egv jókarban levő tekeasztal, labdákkal 
és dákókkal 120 frtért.

Égy társalgónő, vagy házi gondnok. (265) 
Több kereskedő segéd legjobb bizonyít­

ványokkal ellátva.
Több gazdatiszt. — Több írnok. Mind- 

két nembeli cselédek.

Egy 12 öles legjobb anyagból készült 
tengeri góré.

4'J00 mázsa gyepszéna, Érkeserüben.
Égy 3-as I\ ertheim-szekrény olcsó áron.

-A-lls:alrE!.az;á,st keresik :
Több 1-ső rendő gépész.
Egy kitűnő franczia nevelőnő, ki a né­

met nyelvben, zongora tanításban és 
szépírásban is oktatást ad.

A,z ezen rovatokban közlőitek iránt felvilágosítást ad s egy ily közleményt 
zo krajezar előleges lefizetése mellett, felvesz és közzé tesz

ZlcUermaiin H.
,l—DEBRECZEN, Széchenyi-utcza, posta épület.

I Asztalos munkák.
Vau szerencsém a nagy érdemli kö­

zönséggel tudatni, hogy nálam jó száraz 
anyagból készült asztalos munkák, 
u. m. ajtók, ablakok, palló-táb­
lák, többnemli koczka és amerikai 
parquettek, ugyszinte fényezett 
és flóderezett bútorok, díszes 
koporsók nagy mennyiségben állnak 
készletben. Ezenkívül minden ez üzlet­
hez tartozó munkákat ti. m. épületi 
és boltfelszerelési megrendelé­
seket gyorsan és jutányosán teljesítek. 

Maradok tisztelettel
Tóth István m. k.

asztalosmester,
166 1—3 péterfia 973. sz. a.

ímvi
A MEGRENDELÉSEKET GYORSAN és PONTOSAN TELJESITJüA VALAMINT KÍVÁNATRA \ 

MINTÁKAT és ÁRJEGYZÉKET AZONNAL KÜLDÜNK»-?*) Ájj

__________ .... -űf _ : ^1^, ‘ y

H i r cl e í é s..
Alólirt városi serhehozatali vámbérid-megbizott, érliSitem a n. é. kö­

zönséget, miszerint a n a g y p é t c r fi a-u t c z á n 933. sz. * a város tulaj­
donát képező házban

ÍÉe és 811 MlöH-lélAZlil
f. hó 15-én megnyitandom ;

, Egyidejűleg gondoskodva lett a t. közönség érdekében egv nyári 
mulató helyiségnek felállításáról. I '

. Felhívom tehát a n. e. közönséget, kik a fó'raktáiamiían kapható s 
mindig jeges állapotban levő 1

kőbányai sert
használni óhajtják akár herdószámra, akár kisebb s nagyoltb mértékben, 
eziránt hozzám fordulni szíveskedjenek. j

Vidéki vevőim, mennyiben tőlem a vidékre kivitt italJkért ser-regale 
vám nem fizettetik, - annyiban olcsóbban vásárolhatják a kőlányai sert
n» iff L ü;n(léT!(':,Siiket Pedig, kik a fogyasztandó sert egve-
nesen Kőbányáról hozatják felkérem, hogy f. ]ló 15-étHI kejdve a serbeho- 
zatali vámot, tentnevezett üzlethelyiségben lefizetni sziveskedjXnek.

Epste
Tiszteletivel

íin JLázár.

Kiadó tulajdonos: a debreezeni függetlenségi párt Debreezen, 1877. Nyomatott Tiszai Dániel könyvn'yomdájáb;an.

r" Előfizetési áj
Helyben es postán!

Egy évre 10 frt — kr. >vgyp| 
Fél évre :> - — - 
Előfizetési p énz s minde-n közle: 
V E C S E Y - HÁZ FÜLDSZI j 

■égbe bérn.- ntre in

Előfizethetni hel]
TELEGDI K. LAJOS és If].
könyvkereskodéfiében « a ez| 

Egyebütt a postakiveti

Meghr
A debreezeni függj 

„függetlenségi kör- hí
piacz Szikszai ház, 18j 
22-én. vasárnap délelőlj 
tos ügyekben gyűlést] 
debreezeni függetlenségi; 
telette! meghivatnak.

Egyszersmind fel kéj 
lenségi párthoz tartozó 
ink is, hogy e gyűl 
gyobb számban megji-j 
jenek.

Debreezen 1877.
G á I o c s

el

Hajduvármegye bizottsj 
lése.

D< 1'ieczeri
A mai nap esemény! 

tolta történelmünket egy| 
büszkén fogunk bivatkoz 
melyre büszke leend Ha| 
zottságáuak azon többség 
nemzeti legszentebb joga 
volt szó, félre vetett mini] 
tekintetet és érdeket, nvl 
mondani azt, hogy: mi.] 
ur illetőleg a magyar kj 
bank és vámügyben kij 
folytán hazánkat az orvé] 
tat ni látjuk, elérkezettnél 
hogy példájára Évst-Pilisl 
ennek megkeresése tolyril 
relmünket terjesszük a d 
nevében a magyar orszái 
szerint a kormány által 
nak előterjesztendő bank- 
zödésf. mely romba dönti 
épugy mint kereskedvlmél 
gadja.

Meg voltunk győződ* 
közönségének szilárd had 
kiütve az eredményt, a 
reményünkben nem e.-alat| 
tudtuk, hogy Pestmegye 
felszínre vergődni némi aj 
Kálmánt vakon követökl 
mindazáltal nem hittük, hl 
óriási mérvet ölisün. min!

Mintha csak a musz| 
lett volna harczolni 1

Pestmegye felirata 
Gaál Mihály volt az első] 
zolta a felirat irányát és I 
ilyen értelembeni felírást I 
Utána Nagy Gábor szól! 
gyorsan elmondott, minti 
beszédének tartama oda 
a bank és vámügyi szerd 
ban a közösügy, vivmánj 
ségnek tekinthető.

Tiszteljük mindenki] 
(lését, de lehetetlen ara 
megbotránkozással visszaj 
nünk. Vívmánynak és in 
vezni azt, a mi kárhoj 
mondani azt, a mi átok: 
ránkoztató. A hangos zul 
szédét követte, észrevehel 
hogy elmondott szavai n] 
gékony talajra.

E körülmény és az.| 
kozás folyama alatt mint 
szaporodott a jelenrolt 
száma, igen lehangolta aj 
tették magokban ennélfegi 
védelmezendik azon állá 
Tisza Kálmán ur érdeli 
jónak láttak.

És e védelemben, 
pán urnák is jelentékenvj 
vai Márton biz. tag alapi 
szédében elsorolta mindal 
melyek szerint Tisza oda! 
és noha egyes részleteiig 
sok nem is, de főbb von 
rétesek, mindazonáltal oki 
az esélyek mindig csaj 
voltak a nemzetre : párti 
indítványát.

Miskolczy Lajos ti 
nem hallgathatta el. Tis 
mondani, hogy -oda fid 
már több mint felségsérj 
torolni, és erre a tőispl 
Beszéde jellemzé az emlj 
a megye legfőbb hivai 
szenvedélyes volt. És Iái


